

----- BUDAPEST, okt. 9. — A magyar kormány Eckhardt Tibort, Pelényi Jánost, Bátor Victort és a londoni magyar követség három volt tagját: Balázsy Antalt, Zsilinszky Antalt és gróf Almássy Kálmánt a magyar nemzet érdekeit súlyosan sértő tevékenység és külföldi politikai jellegű szervezetben való részvétel miatt — ami az ilyen mozgalomban való részvétel tilalmának a megszegését jelenti — azonnali hatállyal megfosztotta magyar állampolgárságuktól. Az állampolgárságtól való megfosztás az 1939. évi 13-ik törvénycikk alapján történt. A kormány határozatát a magyar rádió közölte először Magyarországnak népével.

Az 1939. évi 13-ik törvénycikk, amelynek alapján mondtotta ki a Bárdossy kormány határozatát, már annak a nazi befolyásnak az eredménye volt, amely végül is Magyarország függetlenségének elvesztéséhez vezetett. A magyar történelemben teljesen példa nélkül áll ez a kormányhatározat, amely olyan magyarokat foszt meg a magyar állampolgárságuktól, akik jelentős pozíciókat töltöttek be a magyar államéletben. Eckhardt Tibor a mai napig megválasztott képviselője volt Csanád vármegyének és vezetője volt a Magyar parlament egyik legtekintélyesebb pártjának, a Független Kisgazdapártnak. Pelényi János, mint meghatalmazott miniszter évekig képviselte Magyarországot előbb Genfben, azután Washingtonban. Kisebb, de ugyancsak jelentős állásokat töltöttek be a magyar diplomáciában Balázsy, Zsilinszky és Almássy is, míg

Bátor Victor a magyarországi pénzügyi életnek volt egyik kiemelt tagja.

Eckhardt Tibor a magyar kormányhatározat következtében automatikusan elvesztette képviselői mandátumát. Eckhardt helyébe — miután ő vármegyei listán került be a parlamentbe — Dr. Csorba János kisgazda ügyvéd jut a parlamentbe. Dr. Csorba János autodidakta — mint felnőtt ember végezte el az iskolákat és végezte el az egyetemet, s a kisgazdapártnak évek óta lelkes tagja.

A "Független Magyarorszáért" mozgalom intézőbizottságának tagjai ellen irányuló magyar kormányhatározat és annak indokolása emlékezetbe juttatja azokat az időket, amikor kérdéses volt Kossuth Lajos magyar állampolgársága, amikor Haynaut Budapest díszpolgárává választották, vagy amikor

Rákóczi Ferenc ellen megbélyegző határozatot hoztak, amit csak néhány évvel ezelőtt törölt a magyar parlament. Nem egy olyan törvény volt már a magyar törvénytárban, amiért később szégyenkezett az egész magyar nemzet s ugyanigy bizonyos, hogy el fog jönni az az idő, amikor a mostani magyar kormányhatározatot is szégyenkezve fogják visszavonni Magyarországon. Természetesen ez nem várható addig, amíg olyan kormányzata van Magyarországnak, amely vak eszköze Hitlernek.